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[image: Los concejales volverán a llenar el Salón de Plenos]Se presume un Pleno muy bronco, tras los acontecimientos de las últimas semanas 





Después  de tres semanas muy convulsas en lo que a política local se refiere, hoy los concejales de Torrejón vuelven a verse las caras, y es que, como es preceptivo, se celebra el Pleno Ordinario del mes de abril, un Pleno que se presume muy bronco por diversos factores, y en el que asuntos locales, regionales, y nacionales centrarán el debate.

Y es que este Pleno llega después de que los dos últimos terminasen con una fuerte tensión entre todos los concejales, y después del convulso proceso interno del PSOE local con toda la polémica suscitada alrededor. Pero además es el primer Pleno en el que las normas del juego han sufrido un drástico cambio: con la publicación de las actas de Pleno los portavoces no tendrán más remedio que ceñirse a los hechos acaecidos, en lugar de intentar intoxicar en el convencimiento de que no hay elemento de contraste.

Y con estos mimbres, las mociones tampoco es que ayuden a apaciguar los ánimos: el PSOE hablará de Patrimonio Siglo XXI, en concreto para pedir que se publique la sentencia absolutoria en el Plaza Mayor, del metro, el tarifazo, y hasta del Obispo de Alcalá, mientras que IU llevará al Pleno temas como los pasos sobreelevados, el tarifazo, la liberalización comercial y los recortes en Educación.

En la parte dispositiva, dos  asuntos de importancia real para los ciudadanos: el Ayuntamiento aprobará las Reservas Dotacionales de Soto del Henares, y se aprobará una Modificación de la Ordenanza de Recaudación en materia de comparecencia a través de Sede Electrónica.
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		 	Torrejón pide un rescate de casi millón y medio al Fondo de Ordenación del Gobierno			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pide un nuevo rescate al Fondo de Ordenación			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE denuncia que el Juan Bautista Monegro no tiene espacio para sus nuevos alumnos			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón abre la puerta a la construcción del tanatorio en Soto del Henares			
		
			

			

				
	
							
		 	Parcesa pide construir un tanatorio junto al Instituto de Soto			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE pedirá que la Comunidad financie parte de la nueva Ciudad Deportiva de la RFFM en Torrejón			
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		 	Torrejón cederá una parcela a la RFFM junto al Blume para construir su Ciudad Deportiva			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pone en marcha su Consejo de Alcaldes			
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